



Фотоклуб «Отражение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов представил свои работы на выставке ко Дню города.

В минувшую субботу, 15 сентября, в Саратовском областном доме работников искусств открылась фотовыставка, посвящённая Дню города.

На фотовыставке «Мой город» в числе множества работ, а их около 70 (от 30 авторов, среди которых есть и участники творческого Союза художников), представлено 16 фоторабот участников фотоклуба «Отражение», работающего на базе Центра адаптации и реабилитации инвалидов.

Компетентное жюри отобрало на фотовыставку работы пяти участников фотоклуба: Валентины Авдошиной, Александра Куличенкова, Ирины Цыбиной, Екатерины Кирсановой, Дениса Гайнуллина, а также двух наставников: Татьяны и Александра Хоминых.

Александр Москвитин, руководитель областного фотоклуба «Саратов», в своей приветственной речи отдельно отметил фотоклуб «Отражение» как своего партнёра и подчеркнул, что для него специально выделены две стены на экспозиции, чтобы с работами участников можно было ознакомиться в комплексе.

Руководитель фотоклуба «Саратов» пригласил посетителей на 1 этаж, где располагалась выставка-проект государственных стипендиатов, среди которых

фотографы и художники. Александр отметил, что фотографы должны учиться у художников.

В завершении мероприятия для посетителей были организованы небольшие музыкальные концерты.

Фотоработы в течение нескольких месяцев будут находиться на выставке в Саратовском областном доме работников искусств, чуть позже выставка отправится в г.Энгельс, в ДК «Восход».